
                                         

令和５年度東水沢中学校まなびフェスト・学校評価の結果について 

 ２学期末にご協力いただきましたアンケートの結果についてお知らせします。保護者の皆さまの回答結果の裏面に

は、同様に実施した生徒のアンケート結果を載せてあります。表中の数値は、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の

肯定的回答割合を合計したものです。アンケートの結果、おおむね良好な回答をいただきましたが、８割を大きく下回

るところは△、上回るところは○の記号をつけています。ご家庭で課題と感じられている「家庭学習」「将来の目標」「読

書」「規則正しい生活」について、今後、ご家庭との連携を図りながら学校で指導に努めて参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 〈自由記述について〉 

  記述は、「まちＣｏｍｉ、学校からのお知らせに関すること」「部活動、保護者会活動に関すること」「学習補充に関する  

 こと」「タブレット使用に関すること」「教員の指導に関すること」「通学に関すること」についてご意見をいただきました。 

 全ての記載いただいた意見について全職員で共有し、改善点を協議して今後の学校運営にいかして参ります。貴重 

 なご意見をありがとうございました。                                       

                         （担当）副校長 小野寺賢嗣  ＴＥＬ（24-2165） 

  

肯定回答（％）

全校

1 　　学校は、授業では分からないところや間違ったところの補充指導を丁寧に行っている 74.1

2 　　お子さんは、家庭学習（宿題または自主学習）をしっかり行っている 61.5

1 　　お子さんは、将来の夢や目標を持っている 57.1

2 　　お子さんは、体育祭や文化祭などの行事に積極的に取り組んでいる 93.0

3 　　お子さんは、SNSなど情報機器のルール、マナーを守っている 80.4

4 　　お子さんは、自分にはよいところがあると思っている 85.8

1 　　お子さんは、人が困っているときは進んで助けようと思っている 90.1

2 　　お子さんは、いじめはどんな理由があってもいけないと思っている 98.2

3 　　お子さんは、学校のルール、マナーをきちんと守ている 93.3

4 　　お子さんは、学校や家庭、地域でも挨拶をしっかり行っている 79.3

5 　　お子さんは、進んで読書に取り組んでいる 46.9

1 　　お子さんは、運動やスポーツをすることが好きである 71.3

2 　　お子さんは、健康や安全を意識して生活している 78.9

3 　　お子さんは、規則正しい生活を送っている 66.5

4 　　お子さんは、好き嫌いをしないで食事をとっている 73.1

1 　　お子さんは、学校が楽しい、居心地が良いと思っている 84.9

2 　　学校は、通信等を発行し、学校情報の発信に努めている 87.3

3 　　学校は、保護者や地域の願いを取り入れるために努めている 84.7

4 　　学校は、連絡や相談事がしやすい環境づくりに努めている 85.7

　令和５年度  まなびフェスト・学校評価アンケート結果　（　保護者　）
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令和５年度まなびフェスト・学校評価 「生徒の回答」結果について 

 

 表中の数値、肯定回答割合は保護者と同様に表しました。達成状況は、ご家庭に配布したまなびフェストに

示した目標値（肯定回答割合）に対しての増減（プラスは非表示）を表しています。記号の矢印は比較結果が

10％以上は上向き、以下は下向きとしています。表の保護者の皆さまの結果と比べていただくと分かりますが、

生徒と保護者が同様のとらえになっている項目と、違いの大きい項目とがありました。共通する「家庭学習」

については、生徒自身、課題と認識しているようですが、授業を大切にすることができていますので、学校で

も自主的な学習がさらに深まるよう指導して参ります。 

 成果としては、保護者、生徒ともに「いじめはいけない」「困っている人を助ける」「行事に積極的に取り組

む」など、心の成長を大切にしている様子が大きく表れていたことです。このほか、数値の低さが大きく目立

ってはいませんが、「将来の夢や目標を持っている」「自分にはよいところがある」は、さらに伸ばせる項目と

考えておりますので、今後、進路指導やキャリア教育の充実をさらに図って参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

肯定回答（％）

全校 目標値 比較

1 　私は、毎日の授業を大切にしている 93 .4 85 8 .4

2 　私は、学校の授業がよく分かかる 85 .0 81 4 .0

3
私は、授業では、学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深

めたり広げたりすることができている
89 .4 85 4 .4

4 　私は、分からないところや間違ったところを丁寧に教えてもらっている 89 .3 93 -3 .7

5 　私は、授業では、振り返りを行い授業のまとめをしている 66 .6 88 -21 .4

6 　私は、家庭学習（宿題または自主学習）をしっかり行っている 71 .4 80 -8 .6

1 　私は、将来の夢や目標を持っている 72 .2 80 -7 .8

2 　私は、体育祭や文化祭などの行事に積極的に取り組んでいる 94 .4 90 4 .4

3 　私は、SNSなど情報機器のルール、マナーを守っている 97 .7 100 -2 .3

4 　私は、自分にはよいところがあると思う 73 .8 80 -6 .2

5
私は、校是「よく考え、すぐ実行し、常に最善をつくす」を意識して生活して

いる
84 .0 90 -6 .0

1 　私は、人が困っているときは進んで助けようと思う 93 .8 75 18 .8

2 　私は、いじめはどんな理由があってもいけないと思う 95 .7 100 -4 .3

3 　私は、学校のルール、マナーをきちんと守っている 93 .5 95 -1 .5

4 　私は、学校や家庭、地域でも挨拶をしっかり行っている 89 .1 90 -0 .9

5 　私は、朝読書にしっかり取り組んでいる 89 .9 90 -0 .1

1 　私は、運動やスポーツをすることが好きだ 80 .3 92 -11 .7

2 　私は、健康や安全を意識して生活している 90 .6 90 0 .6

3 　私は、規則正しい生活を送っている 77 .8 85 -7 .2

4 　私は、好き嫌いをしないで食事をとっている 79 .6 80 -0 .4

学

校
1 　私は、学校が楽しい、居心地が良いと思っている 88 .7 90 -1 .3

令和５年度 まなびフェスト・学校評価アンケート結果　（ 生徒 ）
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